Danes boste obnovili znanje enach.

V zvezek napisi VAJA — enacbe.

SPOMNI SE KORAKOV RESEVANJA:

V enacbah z oklepaji najprej odpravi oklepaje.

V enacbah z ulomki odpravi ulomek — mnozi vse ¢lene enacbe z skupnim
imenovalcem.

Clene z neznanko prestavi na levo, $tevila pa na desno; pri tem pazi na
spremembo predznaka.

Preizkus naredi tako, da izracunas posebej levo in desno stran.

Besedilno nalogo resis tako, da izberes neznanko, zapises enacbo po besedilu in jo
resis. Ne pozabi na odgovor!

POSTOPKE RESEVANJA FOTOGRAFIRAJ IN POSLJI NA MAIL DO CETRTKA do 18.00.

1.

PrepiSi enacCbo in jo resi ter naredi tudi preizkus.

a) 2x —3=x+2
b) 5x = 2x + 18
c) —10x+2(x—3) =4
d Z=38
3
e) I+2=%41
2 4 4
f) (x —4)(x+5) =0 (Resitviuganemo brez resevanja!)

Ce nekemu $tevilu pristejemo 24, dobimo enako, kot ¢e od dvakratnika tega
Stevila odstejemo 4. Poisci to Stevilo.

Obseg pravokotnika meri 44 cm. DolZina je za 2,8 cm vecja od Sirine. Izracunaj
stranici in plosc¢ino pravokotnika.

Pri u€enju na daljavo je ucitelj naredil anketo med svojimi u¢enci. Rezultati so
. L1 . . 1 : Y

pokazali, da jih = uporablja pametni telefon, gtathO, 92 ucencev pa delas

pomocjo racunalnika. Koliko u¢encev je bilo anketiranih?

v . . v a+c
Iz enacbeizrazic. Enacba: s = -




RESITVE:

. a)x=5 b)x=6 c)x=—1—O ali—E ali—1-=
8 4 4

dx=12 e)x=3 f)x1=4, x=-5

. To Stevilo je 28.

.a=12,4cm, b=9,6 cm, p=119,04 cm?

. Anketiranih je bilo 140 ucencev.

.c=2s—a



